

40 DANA ZA ŽIVOT

1. dan, 28. rujna 2022.

Nakana:

Molimo kako bismo iskoristili ovih 40 dana za život u molitvi za Božje milosrđe i milost za sve one koji su uključeni u grijeh pobačaja.

Sveto pismo:

„Trubite u trubu na Sionu! Sveti post naredite, oglasite zbor svečani, narod saberite, posvetite zbor. Saberite starce, sakupite djecu, čak i nejač na prsima. Neka ženik iziđe iz svadbene sobe, a nevjesta iz odaje. Između trijema i žrtvenika neka tuže svećenici, sluge Jahvine. Neka mole: 'Smiluj se, Jahve, svojem narodu!'“ (Jl 2, 15 - 17)

Razmatranje:

Zrake milosrdnog Srca Isusova (2. dio)

„U jednom trenutku dok je ova slika bila izložena na oltaru za vrijeme tijelovske procesije, kada je svećenik odložio Presveti Sakrament i zbor počeo pjevati, tada su zrake iz slike prošle kroz Hostiju i raspršile se po čitavom svijetu. Tada sam čula ove riječi: 'Po tebi će se, kao kroz ovu Hostiju, raspršiti zrake milosrđa po svijetu.' Nakon tih riječi neizmjerne je radost preplavila moju dušu.“ (*Dnevnik*, 441)

„Kad me jednom svećenik uputio da pitam Gospodina Isusa što znače te dvije zrake na slici - rekla sam da ću upitati. Za vrijeme molitve čula sam u molitvi ove riječi: 'Te dvije zrake označavaju Krv i Vodu - blijeda zraka označava vodu koja opravdava duše; crvena zraka označava krv koja je život duša... Te dvije zrake potekle su iz nutrine mog milosrđa u trenutku kada je moje umiruće srce probodeno kopljem na križu. Te zrake štite duše od gnjeva Oca mogega. Blago onomu tko bude živio u njihovoj sjeni jer ga neće stići pravedna Božja ruka...'“ (299)

„Neka cijelo čovječanstvo upozna moje neizmerno milosrđe. To je znak konačnog vremena. Zatim dolazi dan Pravednosti. Dokle je još vrijeme, neka se utječe izvoru mogega milosrđa. Nek' uranja u Krv i Vodu što je za nj tekla.“ (848)

Na rubovima se ove zrake miješaju upravo kao što se vino miješa s vodom u kaležu. Te otajstvene zrake izljevaju se iz Isusovih nutrina kao poplava, kao kiša milosti, kao iskre milosrđa, koje žele zapaliti čitav svijet. Bijela zraka uistinu liči na vodopad, kao nezadrživa bujica ljubavi, živa i životvorna, pjenu se, udarajući u stijene tvrdih ljudskih srdaca. Pogledaj i vidi kako ove dvije zrake tvore savršeno ravne obrise - crte, kao da žele poručiti: točno se znade gdje je, što je, kada je i kakvo je MILOSRĐE. Ono je nedokučivo, često nelogično, neshvatljivo... Ali ono je

sam Isus Krist i nitko drugi. Sve o milosrđu imamo izrečeno i pokazano samo u njemu, po njegovoj Crkvi.

Crvena se zraka prekida naglo u ravnini koljena; ove zrake Isusa okružuju, čak se nalaze i iza njega. Sav je u milosrđu: sav je milosrđe.

Zar nam „ne gori srce dok nam Gospodin otkriva Pisma“, kao ono učenicima na putu za Emaus, sada preko ovoga platna? Naša su srca raspaljena ognjem srca Isusova. U rani toga srca sakriveni su anđeli i sveci, i Blažena Djevica Marija, čije je bezgrešno srce ujedinjeno sa srcem njezina božanskoga Sina. Tako maleni, skriveni u tako neizmjernom milosrđu. Otkrivajući svoje srce, Isus kao da pokazuje ključanicu za vrata Novoga Jeruzalema. Križ je ključ što otključava ta vrata.

„Kako na nebu tako i na zemlji“ molimo u molitvi Gospodnjoj. Milosrđe u nebu, milosrđe na zemlji. Preko slike imamo svojevrsan doticaj s nebom: otvorena su nam vrata milosrđa, otvorena su svima, baš svima, osobito slomljenima! Jer, kad gledam ovaj detalj slike, kao da promatram slomljenu hostiju na oltaru. Sjetimo se, svećenik lomi hostiju prije svoje pričesti, te zatim slomljenu hostiju pokazuje narodu - govoreći time: „Evo Jaganjca: slomljena, kao što si i ti slomljen! Evo Jaganjca - Žrtve, koji je prije tebe bio žrtva! Dođi mu!“ Prelomljena hostija = raj. Slomljeno srce = euharistija. Isus na oltaru = milosrđe.

Nekad je u svetohraništu postojala jedna posebna koprena ili veo, koji je, između ostaloga, simbolizirao zastor u jeruzalemskom Hramu. U mnogim starinskim crkvama u tabernakulima još i danas postoji ta koprena. Gledam taj izrez na Isusovim prsima i mislim: „Ta to je taj veo!“ Gospodin ga otvara jer naš Bog nije zatvoren za čovjeka i za njegovu patnju. Milosrđe prodire kroza svaku barijeru. Krist kao zaručnik poduže veo s lica svoje zaručnice, Crkve. I veseli se svakomu djelu milosrđa što ga za njega i zbog njega činimo.

To dakle nije slika srca Isusova, rana Isusovih, Isusa Kralja... Ta je slika poveznica svih ostalih slika koje prikazuju Gospodina, ali je i više od njih svih, jer je milosrđe najveće Božje svojstvo, kako reče sveta Faustina. Prvo i posljednje.

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus. Sveta Marijo, majko Božja, moli za nas grješnike, sada i na času smrti naše, amen.